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Sestrojte sit’ hranolu vysokého 3 cm se ¢tvercovou podstavou o strané 2 cm. Nadrtnéte si obrazek.
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Dokreslete do obrazku sit” hranolu vysokého 3 cm s podstavou na obrazku.
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3. | Dokreslete do obrazku sit’ hranolu vysokého 2,5 cm s podstavou na obrazku.
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Urcete objem téles na obrazku. Modrou barvou vybarvéte viditelné stény plasté, cervenou barvou podstavu.
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Vypocitejte objem a povrch télesa. Modre narysujte jednu télesovou Ghlopficku.
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Vypocitejte objem hranolu na obrazku.
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Vypocitejte plast’ hranolu s lichobéznikovou podstavou.
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